

第50届格莱美奖提名名单揭晓

朗朗入围最佳演奏奖



日前，第50届格莱美音乐奖提名名单揭晓，继去年宋祖英喜获提名后，今年又有华人荣幸上榜，他就是25岁的钢琴神童朗朗。据悉，朗朗此次入

围的是格莱美最佳演奏奖，他也是入围该奖项的第一个中国人。目前，朗朗正在瑞典准备诺贝尔奖音乐会，他此次入围是凭借与恩师艾森巴赫合作的

贝多芬专辑《贝多芬钢琴协奏曲1号和4号》，该专辑发行第一周即销量大增，是朗朗八张专辑里面风头最劲的，发行第一周就荣登美国公告牌古典音乐排行榜的第一名。

在提名名单中，坎耶·韦斯特(Kanye West)获得八项提名，成为最大赢家，而英国女歌手艾米·怀恩豪斯(Amy Winehouse)也获得了6项提名。

蕾哈娜凭《Umbrella》获得了年度最佳专辑和年度说唱类最佳合唱歌曲提名。凯莉·安德伍德(Carrie Underwood)的《Before He Cheats》得到了年度最佳歌曲、最佳乡村女歌手以及最佳乡村歌曲三项提名。同时凯莉和布莱德·佩斯利合唱的《Oh Love》还获得了最佳乡村歌曲合唱提名。此外布莱德的《Throttleneck》获

得了最佳乡村音乐表演奖提名，《5th Gear》获得了最佳乡村歌曲专辑提名。

克里斯·布朗的《Kiss Kiss》将要和蕾哈娜一同角逐最佳说唱歌曲合唱奖；黑眼豆豆的女主唱菲姬要和妮莉·费塔朵争夺最佳流行女歌手奖，同时妮莉的《Give It to Me》还获得了最佳流行歌曲合唱提名。米兰达·蓝珀特和黎安·莱姆丝成为凯莉·安德伍德的劲敌，要与其争夺最佳乡村女歌手奖。

另外，碧昂丝的《Irreplaceable》、贾斯汀·廷伯雷克的《What Goes Around... Comes Around》和艾米·怀恩豪斯的《Rehab》还被提名最佳录音奖。

第50届格莱美音乐奖最终花落谁家，美国时间2008年2月10日将真相大白。

(据中国新闻网)



《色·戒》狂揽七项大奖

虽然没有打破《滚滚红尘》于1990年创造的独揽8个金马奖杯的纪录，但是李安导演的《色·戒》在金马奖颁奖典礼的舞台上，依然是风光无限，一举获得最佳剧情片、最佳导演奖等七项大奖。第44届台湾金马奖颁奖典礼于12月8日晚落幕，台北小巨蛋成为记录2007年度最优秀华语片《色·戒》载誉狂欢的又一重要地标。

《色·戒》牵走“七匹马”

《色·戒》在本届金马奖上创纪录地获得11项提名，最终捧走7个金马奖杯，“中奖率”颇高，除影后“意外”旁落之外，其他重量级奖项包括最佳剧情片、最佳导演奖、最佳男主角悉数被《色·戒》收入囊中，错失“影后”的汤唯也并不遗憾，“年度最佳新演员”的奖杯交到了她的手中，汤唯直言拿到“新人奖”对她刚刚好，“这是最真实的一个奖项，因为我是一个新人，所有的努力才刚刚开始……”在颁奖嘉宾宣布“最佳剧情片”由《色·戒》获得时，全部到场的《色·戒》工作人员一同走上颁奖台，汤唯颇为动情地透露了她在剧组过生日时许下的心愿：“不管多久以后，我们都是家人！”

陈冲夺“后”喜极而泣

当颁奖嘉宾宣布本届金马影后的桂冠属于陈冲的时候，这个结果恐怕让不少业内人士大跌眼镜，也许连陈冲自己也没想到，她可以凭借金马影史上首部入围的澳洲华语片二度加冕金马影后（第一次是《红玫瑰与白玫瑰》）。今年的金马影展共有陈冲主演的三部影片入围——《意》《太阳照常升起》和《色·戒》。《意》是陈冲唯一领衔主演的一部，大家都比较陌生，却帮她问鼎了“后”冠。上台领奖时，陈冲连说“没想到”，唏嘘之后眼泪夺眶而出，“每次出来拍戏都很不容易，感谢‘金马’的评委，你们是我今年的圣诞老人，谢谢导演Tony，把这个角色交给我演，谢谢！”

内地影人收获四个奖项

在金马奖新科主席焦雄屏的努力下，本届金马奖的提名名单中，出现了相当数量的内地电影作品和内地影人，特别是在最佳导演、最佳男主角、最佳女主角等几个重量级奖项中也占有一席之地。最终除了汤唯获得“年度新人”的奖杯之外，内地影人还有三项斩获——范冰冰凭借在《心中有鬼》中的精湛演技赢得“最佳女配角”奖，但是她本人由于证件的原因，未能亲自出席，该片导演滕华骅代她领奖并特别感谢了《心中有鬼》的摄影指导李屏宾；张一凡则凭借《太阳照常升起》和姜文共获最佳剪辑奖；张杨导演的《落叶归根》则在新增的“网络票选最佳影片”的评比中胜出。

(唐小浪)

《集结号》将举行首映庆典

百位明星 震撼视听

《集结号》即将于12月18日在北京工人体育馆“吹响”。而当日举行的首映庆典也将被打造成一个集合“百位明星、万名观众、震撼视听”的超级盛典。它将在中国电影史上“第一次实现将首映晚会与电影的完整播放结合在一起，第一次百位明星亮相首映，第一次万名观众集体观影”。

明星篇：百位登场 豪华阵容

冯小刚的电影从来不缺明星，这次《集结号》的首映庆典依然主打明星牌。除了张国立、沈星、经纬及吴佩慈等名嘴现场主持之外，众多国内外一线艺人也将亮相，他们将各自不同的方式让观众回味冯小刚电影十年来带给大家的感动。冯小刚作品的幽默和温情首次由舞台表演的全新形式创造性地呈现，爆笑和感动将成为全场主题。

周星驰、谭盾、葛优、章子怡等重量级嘉宾出现在首映庆典的现场，为冯小刚导演加油打气。刘欢、孙楠、杨坤等实力唱将用歌声带大家品味冯小刚电影中的音乐经典；李冰冰、周迅、黄晓明、邓超等演而优则唱的明星，将用前所未有的方式重新演绎冯小刚作品元素；张靓颖、BOBO组合、尚雯婕等乐坛新秀则成为新的亮点；刘蓓、刘若英、范冰冰、英达、徐帆以及《集结号》的主创人员也将有精彩表演。

胡军、关之琳、吴倩莲、陈可辛、陈凯歌、那英、赵薇、蒋勤勤、孙俪、徐若■、林心如、范文芳、伊能静、安以轩、李小璐、陈好、胡可、胡静、霍思燕、李慧珍、陈坤、刘烨、陆毅、苏有朋、夏雨、陈建斌、李宗翰、张纪中、赵宝刚、胡玫、高希希、康洪雷、滕华涛、陈奕利、陈大明等以华谊兄弟旗下艺人和导演为主的明星团队也将亮相庆典。

此外，主办方透露，届时还将有两位“重磅”神秘嘉宾亲临现场，他们都是各自领域的天王巨星，将用全新方式为冯小刚和现场观众送一份表演大礼。

视听篇：超大银幕 震撼音效

在釜山电影节上，《集结号》作为开幕影片在釜山的体育场进行了露天放映。12月18日晚7时登场的《集结号》



《集结号》首映庆典海报

首映庆典将实现中国电影史上一次全新的视听效果革命，观众将有机会第一次在工人体育馆用超过星级影院的视听设备观看电影《集结号》。

由于北京工人体育馆的坡度设计带来的吸音问题以及环形场地造成环场效果而非影院所能达到的环音效果，以前，在工体放映电影对业内人士来说真是无法想象。但华谊兄弟专门聘请了从美国归来的特种技术团队花重金解决了这个难题。此次《集结号》首映将实现超越影院的放映效果。为了防止不同位置的观众听觉上产生声场的偏差，主办方使用了大大高于影院5.1声道音场的11.1环绕音场，对超大场地可能带来声场本身的混响做了声场的延时工作，同时世界顶级音响弥补了场地吸音效果的不足。

为了呈现中国首部商业战争大片的震撼效果，华谊兄弟专门高价定做了迄今为止中国电影史上面积最大的巨幅银幕。华谊兄弟传媒首席运营官王中磊说：“为了纪念《集结号》上映，这块银幕只在首映现场使用一次，活动结束后将按要求捐给中国电影资料馆珍藏。”据介绍，该银幕长22米、宽12米，约有4层楼高，面积相当于一个标准篮球场的尺寸。主办方为了把这块银幕安置进工人体育馆场地也大伤了一番脑筋。

(范晨)



艾玛·沃森

“赫敏”成为英国影迷最喜爱的女演员

现年17岁的艾玛·沃森凭着《哈利·波特》而成为国际当红童星。她在银幕上扮演的赫敏聪明过人，能言善辩，是霍格沃兹魔法学校的优等生和活跃分子，而在银幕之外，随着人气的日益提升，艾玛也从昔日的邻家女孩摇身一变，成了令人羡慕的封面女郎和时尚红星。

小“赫敏”成封面女郎

据报道，由艾玛担任封面女郎的新一期《Style》杂志即将面市，谈及这次在拍封面照时的感受，她说：“我希望自己能够永远都这么漂亮。”由于她的父母很早就离婚了，艾玛现在要奔波于母亲的家和父亲的家之间，但她说自己感到很开心，“父母为我感到自豪，我也希望给他们带来快乐。”

钱多不爱买名牌

如今的艾玛已经很有钱了，她从“赫敏”身上拿到了1000万英镑的片酬，但她却说，她并不是一个喜欢花很多钱买品牌时装的人，“我更愿意自己搭配衣服穿，我还没到那种必须用名牌来武装自己的程度。”据悉，艾玛接下来将在英国广播公司的一档圣诞电视剧中扮演角色，她说，拍戏拿多少钱是次要的，她更看重角色的丰富性。现在艾玛为了角色正在苦练芭蕾舞，而且还把头发染成了黄色，该剧定于12月28日播出。尽管是小小年纪，可艾玛已经成为本年度最令英国影迷喜欢的女演员，她的排名甚至超过了英国超模凯特·莫斯以及“英伦玫瑰”凯拉·奈特利。本月18日开始，艾玛还将开始拍摄第六部《哈利·波特》影片。

(据《华西都市报》)